



医师报

韩登廷题

The newspaper for China's physicians
中国医师协会唯一报纸

2022年9月29日
总第759期 每周四出版
国内统一刊号: CN 22-0016
邮发代号: 1-351
订阅热线: 010-58302970
www.mdweekly.cn

中医药“走出去”步入快车道

医师报讯 (融媒体记者 贾薇薇) 14个国家重点实验室、2个中医类国家医学临床研究中心、5个国家工程技术研究中心、5个国家工程研究中心、6个国家工程实验室; 40个国家中医

临床研究基地; 175个国家中医药管理局重点研究室……党的十八大以来, 我国中医药科技创新取得累累硕果。不仅如此, 中医药“走出去”也步入快车道、迈出新步伐。

如今中医药已传播至196个国家和地区, 我国与40余个外国政府、地区主管机构和国际组织签订了专门的中医药合作协议, 开展了30个较高质量的中医药海外中心、75个

中医药国际合作基地、31个国家中医药服务出口基地建设。进入“十四五”以来, 围绕推进共建“一带一路”高质量发展总体要求下, 中医药合作交流已成为新亮点。

导读

我国儿童孤独症患病率约7‰

>>>A4版

从“老糊涂”到疾病治愈之路在何方?

>>>B2版

中国特色国家临研中心要顶天立地

>>>B6版

医学教育: 须准确识变 科学应变主动求变

当前, 医学教育事业蓬勃发展, 形成了“医、药、护、技、管”多学科专业并进, “中、高、本、硕、博”多学历层次衔接的医学教育总体办学格局。

>>>A2版

我国当前癌谱转变 四成癌症可防

由于中国居民恶性肿瘤危险因素系统性认知水平偏低、自我健康管理意识和能力不足, 当前亟需创建新的研究工具与研究方法以进一步揭示恶性肿瘤病因并建立人群层面及个体层面的恶性肿瘤一级预防新机制和新体系。

>>>B1版

休报通知

因国庆假期, 本报10月6日休报一期。祝广大医务工作者节日快乐!

倪鑫团队《柳叶刀》发文 儿童实体瘤发病率曾被低估 3年诊断儿童青少年癌症超12万

医师报讯 2018-2020年, 我国共121 145名儿童和青少年被诊断出癌症, 3年平均总发病率为126.48/百万。其中, 0~14岁儿童癌症发病率为122.86/百万, 15~19岁青少年癌症的发病率为137.64/百万。

日前, 首个针对我国儿童和青少年癌症发病率和卫生服务可及性现状的研究在《柳叶刀》发表。研究由国家儿童医学中心、首都医科大学附属北京儿童医院倪鑫教授儿童肿瘤研究团队完成。

值得注意的是, 研究发现, 白血病约占儿童肿瘤的32% (既往局部数据报告显示为50%甚至更高), 淋巴瘤占比约9.7%, 近60%为实体肿瘤, 说明儿童实体肿瘤的流行病学负担被低估。

>>>B7版



关注《医师报》微信公众号



下载《医师报》App

声明

作者向本报提交文章、图片发表的行为, 与《医师报》合作开展的视频业务, 即视为同意授权本报及本报合作单位以数字化、视频化方式复制、汇编、发行、信息网络传播与再加工。本报所支付的酬劳, 已包含上述业务形态酬劳。

责任编辑: 贾薇薇 美编: 蔡云龙

祝贺医师报邮局订阅连续5年上涨

影响 百万医师的融媒体 矩阵传播平台

关注医学 剖析医事 服务医师 敬请就近邮局订阅 2022年《医师报》

微信公众号 网站 数字报 医师报TV 医师报视频号 医师报今日头条号 新华号 医师报人民号 电子报APP小程序 知乎 一点资讯 B站 微环境通 肿瘤频道 呼吸频道 疫苗频道 微来可医

医道 精神医学频道 消化频道 呼吸频道 感染频道 麻醉频道 医师报重症频道 医师报精神健康频道 肿瘤频道 医师报消化医学 风湿频道 医师报护教秘籍 解码科普 医师报3D频道 医师报传统医学 医师报风湿医学